

РОССТАТ
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ,
МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ, ЕВРЕЙСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ И
ЧУКОТСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ
(ХАБАРОВСКСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

**Денежные доходы и расходы населения Хабаровского края
в 3 квартале 2022г.**

(при использовании данных ссылка на Хабаровскстат обязательна)

24.11.2022

г. Хабаровск

В отчетном периоде населением края из различных источников получено, по оценке, 183843,2 млн. руб. денежных доходов, что на 7,5% выше уровня соответствующего периода 2021г.

Среднедушевые денежные доходы населения составили 47176 руб. в месяц и по сравнению с третьим кварталом 2021г. увеличились на 7,7%. Среднедушевые потребительские расходы составили 40948 руб. в месяц (на 11,1% выше, чем в третьем квартале 2021г.).

Реальные денежные доходы населения снизились на 4,3%. Реальные потребительские расходы снизились на 1,3%.

На потребительские цели в третьем квартале 2022г. население использовало 86,8% полученных доходов. По сравнению с третьим кварталом 2021г. доля потребительских расходов увеличилась на 2,7 процентного пункта (п.п.).

Доля прироста сбережений во вкладах в объеме денежных доходов в третьем квартале 2022г. составила 2,6% (на 0,6 п.п. выше уровня третьего квартала 2021г.).